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Informacije o obdelavi osebnih podatkov  

področje: dajatev za odjavljeno vozilo 

 

 

Namen  obračun in nadzor nad plačili ter odmera letne dajatve za odjavljeno vozilo 

Pravna podlaga zakon 

Vrste osebnih podatkov osebno ime, naslov, EMŠO, davčna številka, podatki o vozilu, višina dajatve, datum 
plačilnega naloga, datum vročitve, datum zapadlosti, datum plačila, datum 
dokončnosti/pravnomočnosti, podatki o pritožbenem postopku, podatki o izvršilnem 
postopku 

Vir osebnih podatkov Večji del osebnih podatkov pridobimo iz Evidence registriranih vozil, katere upravljavec je 
Ministrstvo za infrastrukturo; nekateri podatki nastanejo tekom postopka; nekatere 
podatke pa pridobimo od drugih pristojnih organov (npr. od FURS pridobimo davčno 
številko).   

Kategorije uporabnikov Poleg zaposlenih pri Direkciji RS za infrastrukturo (le tisti, ki so za to izrecno pooblaščeni) 
vaše osebne podatke obdeluje tudi  uporabnik z izrecnim zakonskim pooblastilom 
(Ministrstvo za infrastrukturo, in sicer v primeru vložene pritožbe ter Finančna uprava RS, 
in sicer v postopku izvršbe v primeru neplačila dajatve) in skrbno izbran izvajalec za 
področje dajatve za odjavljeno vozilo (upravljavec aplikacije, tiskar).  

Obdobje hrambe 10 let 

Vaše pravice imate pravico dostopa, pravico popravka, pravico izbrisa in pravico do omejitve obdelave 

 

Vaše podatke (torej osebno ime, naslov, EMŠO, davčna številka, podatek o vozilu, podatek o dajatvi, podatki o 

plačilu dajatve,…) nujno potrebujemo za izpolnitev zakonske obveznosti, ki velja za Direkcijo RS za infrastrukturo 

kot organ, ki je skladno z veljavnim Zakonom o dajatvah za motorna vozila pristojen za obračun in nadzor nad 

plačili ter za odmero dajatve za odjavljeno vozilo. V veljavnem Zakonu o dajatvah za motorna vozila je določeno, 

da je Direkcija RS za infrastrukturo za nadzor nad pobiranjem dajatve za odjavljeno vozilo dolžna voditi evidenco 

izdanih plačilnih nalogov. Za namen izvrševanja teh zakonskih pristojnosti obdeluje zgoraj navedene podatke.   

 


